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MBPKBL ") — Mbpro 30 goaocuna. Huks a1m apuwuns (3a BhIHe-
HH TIaT0BE) = ()" 6853. :

Engasexs (33 KONPHHAHM W NaMy4En Iaatose) = 0> 6528.-

Orp mbroago BpbMA HacaMb HAMyYHBITHL ILIATOBE CA NPO/a-
BaTh ¢b VIHTeIH3CKBI apgtt M €b roms ot 20 H 22 AppbL .

Xaaeru (semaegbicka mbpra) = 0% 7086.

- Ilxrckw wbprw.  Araus, @upcanrs IR TAPASARTs = 3 Bepu =
5001 op. Merpa; 6epuro = 1667 merpa. 1 TPagych Orbh eKBATOPA
e paBeHs ¢b 84%; mopeksl murw Ha Typuis mim 25 eapcanrs: Ha
Apwmenia.

Mtprw 3a  cunsanie.  Popruns = 4 wpiia =141""064; xu.1010
=35™9266. Kmaoro embrars ga reram 21 go 22 orsr (27 fo
28*30). pbKb; 24 okbl (30°85) myemmna; 16 okpr (20757) AYEMHIED;
17 orm (21"85) mpoco; 20 oxpl (25°71) chbmMs 0Th Karyuuia HIH
OTH 7AeHb.

Mbprw 3¢ cunganie eozuw wbura. Bopueirhi whura ¢ mpopa-
BaTh Cb Ter10 10 OKa; HB, BB Mo-Ape6HaTa THpropia ymorph-
6apars MBPEB, KOHTO MMarh COMPHOCT /ia € pPaBHA CBb TErIoTo
Ha TEYHOCTH-T4, 4T0 cbAbp:xaBars. Bt Ilaperpags poms-15 cs mpo-
paBa ¢b Muremmsckst rasons = 1,000 gpama mam 2", ORBL

32 MACIHHEBOTO MACA0, BB yHorpbhOewie e aina, aimyis WId
Mereps = 17 razona. sa Muremuscro pumo = 5"205. Taa wbpra
Tphba pma cOupa 8 ormt (10¥28) macamHeBo Macio W 12 OEH BHHO
15%40). FORMIE BRUGYH :

( T.%EI‘./H/I./IEBI. Kanrapo nmn kanraps = 44 oxn = 100 porern =
56565, 3a mamyka KaHTapb-TH ca cMbra 45 oxm = 57085,

Poreas mau  poroao = 056565. Ograra = 400 gpama = 1%28-
556. Apams wmm gpaxms = 64 xura = 3"2139. Epgso ocuro =
5852, Meruwars = 1%, apams = 418208 sa riozeBoTo Macio.  Ye-
xu 33 adioHa = 250 ppama = 803" 475. Yexn 3a KaMHICKA KOBH-
na = 800 pmpaxma = 2 okel = 2571. Tedexs sa KoupHHATA B
Bpyca = 610 jpaxma = 1%906. Barmans 3a ronpunata Bp llepeid
=6 oxsl = 7"713. Tous = 136 Garmana (1049 gsuIOT.).

3a s1aTo, cpb6po, abroBe u Gesibuum ramamie: werti = 100
apama = 321-39. Jpaws, aupews WIH gpaxms = 16 Rapara = 3'-
2139. Hwao uau wapars = 4 wura = 02009. Egno ocuro = 070502,

OnpiTBaHieTo HBLOBAPATH €b KApaTH, KaTO €A NMOI0KH BCHYKO
paspbaeno, sa 31aToro Ha 24 kapara W 4 wkwura, sa cpboporo Ha
100 rapaTa m 4 XKuTA.

Kapars-15 Ha s1atoro = 0.04175; exmo wuro 31aTo = 0.01044;
raparp-Tp Ha cpboporo = 0.0200; eamo wuro ephbpo = 0.0025.
 _lIAPBI. — TypcrrTsl Hapsl % HCIAZBAIH HA TOIKOCH ITpoMbHe-
Hif, YTOTO € MX YHO fia 3a0brbmumMb Ha Bedka OoTH THXD efH® o-
npbabiens ubnx; ork 1753 1. HacaMb THA CX HCOAJHATH MHOLO

1) THa cx CPABHEHH ¢h PPAHIY3CKBITbL



